
“Die Wesentlichkeit wird zum Kultobjekt, Form eines Stils. 
Und der Mensch ist wie die Erde, im Zentrum des 
Universums Bad...
Mit Ambience gibt es Leben”. 

“Lo esencial se convierte en objeto de culto, forma de un 
estilo. 
Y el hombre es como la Tierra, se encuentra en el centro 
del universo Baño...
Hay vida con Ambience”.

Ambience_collection

artist SerpeinSeno

design Claudio Papa
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Inspiration:
Geometrie des Wohlbefi ndens und edle Materialien:
so erlangt das Design größere Bedeutung.
Das Badezimmer wird eingerichtet, verwandelt 
und zu einem harmonischen Wohnraum.
Willkommene Vitalität.

Kreation:
Kabinen anthropos und andros 
Wannen eden 
Vielseitigkeit und Funktionalität für die tägliche Rückkehr zum Wohlbefi nden.
Schlichte und harmonische Linien in einer großen Vielfalt an Modellen, aus 
denen gewählt werden kann, um das Badezimmer nach eignem Geschmack 
einzurichten.
Unendlich viele Oberfl ächen, die zum Entdecken einladen. 

Inspiración:
Geometría del bienestar y materiales apreciados:
de esta manera, el diseño adquiere espesor.
El Ambiente Baño se decora, se transforma 
y se convierte en un armónico espacio habitado.
Bienvenida Vitalidad.

Creación:
Cabinas de ducha anthropos y andros 
Bañeras eden 
Versatilidad y funcionalidad para un retorno cotidiano al bienestar.
Líneas esenciales y armónicas en una amplia variedad de modelos para 
escoger,
para decorar el cuarto de baño con personalidad propia.
Los acabados a disposición son infi nitos. 
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Kollektions-Leitfaden

Wannen
Whirlpool-

Düsen
Airpool-

Düsen
Rücken-/Fuß-

Düsen
Airpool 

pulsierend

Whirlpool pulsierend, 
Whirlpool 

Stufeneinstellung

Programme 
(soft, 

relax, wave, 
massage)

turbowhirl und 
Wannenbereich-

Massageeinstellung
Steuerungen Desinfektion

Hidrobañeras jets 
whirpool

jets
airpool 

jets dorsales/
pies

airpool 
pulsado

whirlpool pulsado,  
hidromasaje dinámico

programas 
(soft, 

relax, wave, 
massage)

turbowhirl y 
regulación 

zonas

mandos desinfección

arena
190x100

8 16 – D T T
T 

(ohne/sólo Turbowirl)
STC - SMC D

eden
190/90

8 16 2+2 D T T T CM - STC - SMC D

eden
180/80

8 16 2+2 D T T T CM - STC - SMC D

eden
170/75

6 14 2+2 D T T T CM - STC - SMC D

eden
170/70

6 14 2+2 D T T T CM - STC - SMC D

eden
150

7 16 2+2 D T T T CM - STC - SMC D

eden
150/70

6 – 2+2 D – – – CM - STC D

Multifunktionsduschkabinen vertikale Düsen Rückendüsen
Spender für 

Phytokosmetika Dampfbad Farblichttherapie Steuerungen Radio

Hidrocabinas jets verticales back rain distribuidor para 
fi tocosméticos

baño de 
vapor

cromoterapia mandos radio

anthropos
140

6 8 D D T CM - MBV - DGT T

anthropos
120

6 8 D D T CM - MBV - DGT T

andros
100

8 – D D – CM - MBV –

andros
90/70

8 – D D – CM - MBV –

andros
90

8 – D D – CM - MBV –

andros
80

8 – D D – CM - MBV –

LEGENDE: • = STANDARD . O = OPTIONAL
D = JE NACH AUSF . T = TOP . OT = OPTIONAL TOP  

CM = MANUELL STEUERUNG . MBV = DAMPFBAD MANUELL STEUERUNG
DGT = DIGITAL STEUERUNG . STC = STYLE CONTROL . SMC = SMART CONTROL 

NOTA GENERAL: • = DE SERIE . O = OPCIONALES
D = DEPENDE DE LA VERSIÓN . T = TOP . OT = OPCIONALES TOP
CM = MANDO MANUAL . MBV = MANDO MANUAL CON BAÑO DE VAPOR
DGT = MANDO DIGITAL . SMC = SMART CONTROL . STC = STYLE CONTROL
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Los detalles de la colección

Hansgrohe 
Armatur Beleuchtung Farblichttherapie Durchlauferhitzer Nackenpolster

Installations-
möglichkeiten Acrylpaneel

paneele in wengé, 
gebleichte eiche, 

schwarz, zebrano Abmessungen Seite
grifería  

Hansgrohe
luz cromoterapia calentador almohada 

reposacabeza
instalación faldones 

acrílico
faldones en acabado 

wengé, roble 
blanqueado, negro, 

zebrano

dimensiones página

O D O T O T • CS - M O – 190x100 46

O D O T O T O CS - M - A - N O O 190x90 40

O D O T O T O CS - M - A - N O O 180x80 40

O D O T O T O CS - M - A - N O O 170x75 42

O D O T O T O CS - M - A - N O O 170x70 42

O D O T O T O A O – 150x150 44

O D – – O M - A - N O – 150x70 42

Beheiztes 
Bademantelfach

Shining Glass® Anti-Kalk 
Beschichtung

Sitz aus Solid 
Surface und Stahl Beleuchtung

Möbel- und / oder 
Duschtassenlattenrost-Farbausf Installationsmöglichkeiten Abmessungen Seite

compartimiento 
calentado para 

albornoz

tratamiento anticalcáreo 
Shining Glass®

asiento de Solid 
Surface y acero

luz acabado mueble y/o tarima instalación dimensiones página

W RS B NR Z

• • D D • • • • • CS - MF - ML - A 140x100x225h 20

• • D D • • • • • CS - MF - ML - A 120x100x225h 22

– • D D • • • – • M - A 100x100x220h 30

– • D D • • • – • M - A 90x70x220h 32

– • D D • • • – • M - A 90x90x220h 30

– • D D • • • – • M - A 83x83x220h 30

CS = RAUMMITTE . M = WANDVERSION . MF = FRONTALWANDVERSION 
ML = SEITENWANDVERSION . A = ECKVERSION . N = NISCHENVERSION

W = WENGÈ . RS = GEBLEICHTE EICHE . B = WEISS
NR = SCHWARZ . Z = ZEBRANO

CS = AL CENTRO DE LA HABITACIÓN . M = DE PARED . MF = DE PARED FRONTAL
ML = DE PARED LATERAL . A = RINCONERA . N = NICHO
W = WENGÈ . RS = ROBLE BLANQUEADO . B = BLANCO
NR = NEGRO. Z = ZEBRANO
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Mit anthropos nehmen Holz und Glas die Form des 

Wohlbefi ndens an: als Eckinstallation, frontale oder seitliche 

Wandinstallation oder in der Mitte des Badezimmers. 

Multifunktionale Duschkabinen mit tropischem Regen, 

Hydromassage, Dampfwolke, Essenzen, Farblicht- und 

Musiktherapie, Ablagefl ächen und beheiztem Bademantelfach.

Designvorschläge, die einrichten und dem Menschen alle 

möglichen Annehmlichkeiten bieten.

anthropos, das perfekte Sein.

Con anthropos, la madera y el cristal asumen la forma del 

bienestar: en una esquina, de pared frontal y lateral o en el 

centro del cuarto de baño. 

Cabinas de ducha multifunción, con lluvia tropical, hidromasaje, 

nube de vapor, esencias, cromo y musicoterapia, superfi cies de 

apoyo y compartimento calentado para el albornoz.

Propuestas de diseño que decoran y ofrecen al hombre y a la 

mujer todas las atenciones posibles. anthropos, el ser perfecto.

Die Kabinen anthropos_Las Cabinas de ducha anthropos
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anthropos 140
_140x100 . design Claudio Papa

anthropos 140. Version Top, Raummitte links, mit Möbel in schwarz.
anthropos 140. versión Top, instalación izquierda  al centro de la habitación, acabado 
mueble negro.
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anthropos 120_120x100 . design Claudio Papa

anthropos 120. Version Top, Eckversion rechts, mit Möbel und Duschtassenlattenrost in Zebrano.
anthropos 120. Versión Top, instalación rinconera derecha, acabado mueble y tarima zebrano.
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1 2

1_anthropos 140. Version Top, Eckversion links, mit Möbel- und Duschtassenlattenrost in gebleichte Eiche_anthropos 140. Versión Top, instalación rinconera 
izquierda, acabado mueble y tarima roble blanqueado.
2_anthropos 120. Version Top, Seitenwandversion links, mit Möbel und Duschtassenlattenrost in weiß_anthropos 120. Versión Top, instalación de pared lateral 
izquierda, acabados mueble y tarima blanco.
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3

3_anthropos 140. Version Top, Geradewandversion links, mit Möbel und Duschtassenlattenrost in Wenge.
anthropos 140. Versión Top, instalación de pared frontal izquierda, acabados mueble y tarima wengé.
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21

3

5

4

6

anthropos, insbesondere

      anthropos, detalles
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7

10

8

11

9

1_Duschsaeule mit Digitalsteuerung, Umsteller und Multifi lter Thermostatmischbatterie.
Columna con mando digital, desviador y mezclador termostático.
2_Duschtassenlattenrost-Detail in Zebrano. Detalle tarima, acabado zebrano.
3_Sitz. Asiento.
4_Ablagen. Repisas.
5_Beheizter Bereich zum Aufhängen des Bademantels. Compartimiento calentado para 
albornoz.
6_Dampfbad. Baño de vapor.
7_Spender für Phytokosmetika. Distribuidor para fi tocosméticos.
8_Hansgrohe Raindance® Air Kopfbrause ø 240mm. Rociador de ducha Hansgrohe 
Raindance® Air ø 240mm.
9_ Farblichttherapie. Cromoterapia.
10_Vertikale Düsen. Jets verticales.
11_Handbrause Hansgrohe Axor Starck X. Ducha de pie Hansgrohe Axor Starck X.
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Hydrokabine, Hydromassage, Hydrowellness. 

andros ist auch mit einer Dampfbadfunktion 

erhältlich.

Ein Spiel des Lichts und der Transparenzen in 

einer Vielzahl an Größen.

Als Wand- oder Eckinstallation, mit Türöffnung 

auf der rechten oder linken Seite.

Ganz so, wie es Ihnen gefällt. 

Hidrocabina, hidromasaje, hidrobienestar. 

andros está disponible, también, con la función 

baño de vapor.

Un juego de luces y transparencias, en una 

variedad de dimensiones.

De pared o rinconera, con apertura hacia la 

derecha o hacia la izquierda.

Es así, como a ti te gusta.

Die Kabinen andros_Las Cabinas de ducha andros
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andros 100_90_80
_100x100 . 90x90 . 83x83 . design Claudio Papa

andros 90. Version manuelle Duschkabine, Eckversion rechts, mit Duschtassen-Lattenrost in Holzoptik Weiß.
andros 90. Versión hidrocabina manual, rinconera derecha, acabado tarima blanco.
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andros 100. Version Dampfduschkabine, Wandversion rechts, mit Duschtassen-Lattenrost in Holzoptik gebleichte Eiche.
andros 100. Versión baño de vapor,de pared derecha, acabado tarima roble blanqueado.
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andros 90/70
_90x70 . design Claudio Papa

andros 90/70. Version Dampfduschkabine, Eckversion links, mit Duschtassen-Lattenrost in Holzoptik wengé.
andros 90/70. Versión baño de vapor, rinconera izquierda, acabado tarima wengé.
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2

1

andros, insbesondere

    andros, detalles

1_Handbrause Hansgrohe Raindance® S Air 3 jet ø 100mm.
Ducha Hansgrohe Raindance® S Air 3 jets ø 100mm.
2_Ablagen. Repisas.
3_Dampfbad. Baño de vapor.
4_Kopfbrausen-Detail Hansgrohe Raindance® Air d.180 mm und Beleuchtung.
Rociador de ducha Hansgrohe Raindance® Air ø 180mm y luz. 
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3 4
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Technische Eigenschaften_Características técnicas
anthropos
andros
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Abmessungen

Installationsmöglichkeiten

reversibles Produkt (rechts und links)
Steuerungen

vertikale Düsen
Rückendüsen

Hansgrohe Armatur, Handbrause
und Kopfbrause

Dampfbad
Spender für Phytokosmetika

radio
Beleuchtung

Farblichttherapie
Beheiztes Bademantelfach

Anti-Kalk Beschichtung
Sitz aus Solid Surface und Stahl

Dushtassenlattenrost-Farbausf. Wengé
Dushtassenlattenrost-Farbausf. Gebleichte eiche

Dushtassenlattenrost-Farbausf. Weiss
Dushtassenlattenrost-Farbausf. Zebrano

Möbel-Farbausf. Wengé
Möbel-Farbausf. Gebleichte eiche

Möbel-Farbausf. Weiss
Möbel-Farbausf. Schwarz
Möbel-Farbausf. Zebrano

dimensiones .............................................. anthropos: 140x100x225h . 120x100x225h 
.................................................................................andros: 100x100x220h . 90x70x220h
.................................................................................................... 90x90x220h . 83x83x220h
instalación .............................................................................. anthropos: CS . MF . ML . A 
................................................................................................................................andros: M.A 
producto reversible (derecha e izquierda) .............................................• (für andros)
mandos ...........................................................................CM - MBV, DGT (für anthropos) 
jets verticales .....................................................................................................................6 - 8
back rain ....................................................................................................8 (für anthropos)
grifería, ducha y rociador .............................................................................................................  
de ducha Hansgrohe .............................................................................................................•
baño de vapor ....................................................................................................................... D
distribuidor para fi tocosméticos ....................................................................................... D
radio ........................................................................................................... T (für anthropos)
luz ............................................................................................................................................. D
cromoterapia ............................................................................................ T (für anthropos) 
compartimiento calentado para albornoz ..........................................• (für anthropos)
tratamiento anticalcáreo .......................................................................................................• 
asiento de Solid Surface y acero ....................................................................................... D 
acabado tarima wengè .........................................................................................................• 
acabado tarima roble blanqueado ..................................................................................  •
acabado tarima blanco .........................................................................................................• 
acabado tarima zebrano ......................................................................................................• 
acabado mueble wengé .........................................................................• (für anthropos)
acabado mueble roble blanqueado ....................................................• (für anthropos)
acabado mueble blanco .........................................................................• (für anthropos)
acabado mueble negro ...........................................................................• (für anthropos)
acabado mueble zebrano.......................................................................• (für anthropos)

anthropos: 140x100x225h . 120x100x225h 
andros: 100x100x220h . 90x70x220h
90x90x220h . 83x83x220h
anthropos: CS . MF . ML . A
andros: M . A
• (para andros) 
CM - MBV, DGT (para anthropos)
6 - 8
8 (para anthropos)

•
D
D
T (para anthropos)
D
T (para anthropos)
• (para anthropos)
 •
D
• 
 •
•
 •
• (para anthropos)
• (para anthropos)
• (para anthropos)
• (para anthropos)
• (para anthropos)

LEGENDE: • = STANDARD . D = JE NACH AUSF . T = TOP . CS = RAUMMITTE 
M = WANDVERSION . MF = FRONTALWANDVERSION . ML = SEITENWANDVERSION

A = ECKVERSION . CM = MANUELL STEUERUNG
MBV = DAMPFBAD MANUELL STEUERUNG . DGT = DIGITAL STEUERUNG

Technische Daten: siehe Seiten 191 u. 192

NOTA GENERAL: • = DE SERIE . D = DEPENDE DE LA VERSIÓN . T = TOP
CS = AL CENTRO DE LA HABITACIÓN . M = DE PARED . MF = DE PARED FRONTAL
ML = DE PARED LATERAL . A = RINCONERA . CM = MANDO MANUAL
MBV = MANDO MANUAL CON BAÑO DE VAPOR . DGT = MANDO DIGITAL
Dibujos técnicos páginas 191-192
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Freistehend und wunderschön, das ist die Wanne arena. Sie besitzt eine charakteristische elliptische Form und weiße Schürzenpaneele. 

Ihre fl ießende Form ist eine Hommage an das Wasser. Und mit der Smart oder Style Control ist es einfach, 

das Wohlbefi nden zu programmieren. 

Independiente y bellísima, la bañera arena posee una forma elíptica característica y paneles de blancos acabados. 

Fluida, es un homenaje al agua. Y, con Smart o Style Control, programar el bienestar es muy fácil. 

Reiner Minimal Chic... in mehreren Größen.

Ein Vorschlag voller Vitalität, der dank der 

unterschiedlichen Wannenschürzenfarben 

jedem Badezimmer perfekt angepasst werden kann. 

Die Oberfl ächen sind glatt und dezent. 

Das zur Ausstattung gehörige Nackenpolster sorgt für 

weiches Wohlbefi nden,

eden ist ein Paradies der Schönheit.

Pureza “minimal chic”... en varias dimensiones.

Una propuesta de vitalidad, perfectamente 

adaptable a todos los cuartos de baño 

gracias a los diversos acabados de los paneles. 

Las superfi cies son lisas y discretas. 

El equipamiento incluye un cojín, que proporciona 

una suave sensación de bienestar.

¡eden es un paraíso de Belleza!

Die Wannen eden_Las Bañeras eden

Die Wanne arena_La Bañera arena
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eden 190/90_180/80
_190x90 . 180x80 . design Claudio Papa

Einrichtungsbild: eden 190/90. Version Whirlpoolwanne Plus, mit Desinfektionssystem, Style control Geradewandinstallation, Schürzen in Holzoptik, schwarz.
Izquierda: eden 190/90. Hidrobañera PLUS, desinfección, style control, versión de pared frontal, faldones en acabado negro. 
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Einrichtungsbild: eden 170/75. Version manuelle Whirlpoolwanne Plus, Eckinstallation, Acrylschürzen in weiß.
Izquierda: eden 170/75. Hidrobañera manual Plus, versión rinconera, faldones acrílico blanco.

eden 170/75_170/70_150/70
_170x75 . 170x70 . 150x70 . design Claudio Papa





44 Einrichtungsbild: eden 150. Version Top, Desinfektionssystem, Smart control_ Arriba: eden 150. Versión Top, desinfección, Smart control.
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eden 150_150x150 . design Claudio Papa
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arena
_190x100 . design Claudio Papa

Einrichtungsbild: arena. Version Top, Desinfektionssystem, Smart control, raummittige Installation.
Derecha: arena. Top, desinfección, Smart control, versión al centro de la habitación.
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1 2 3

4a

eden . arena, insbesondere

          eden . arena, detalles
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5 6 7

4b

4d

4c

4e

1_arena: Wandversion. Versión de pared.
2_arena: Nackenpolster. Almohada reposacabeza.
3_eden: Nackenpolster. Almohada reposacabeza.
4a_eden: Schürze in Zebrano Holzoptik. 
Faldón en acabado zebrano.
4b_eden: Schürze in Wenge Holzoptik. Faldón en acabado wengé.
4c_eden: Schürze in Holzoptik gebleichte Eiche. 
Faldón en acabado roble blanqueado.
4d_eden: Schürze in Holzoptik schwarz. Faldón en acabado negro.
4e_eden: Acrylpaneel in weiß. Faldón en acrílico blanco.
5_Manuelle Steuerung. 
Mando manual.
6_Style Control. Style Control.
7_Smart Control. Smart Control.
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Technische Eigenschaften_Características técnicas
eden
arena
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Abmessungen

Installationsmöglichkeiten

Steuerungen

Whirlpool-Düsen
Airpool-Düsen

Rücken-/Fuss-Düsen
Desinfektion
Beleuchtung

Farblichttherapie
programme soft_wave

relax_massage
turbowhirl

Wannenbereich-Massageeinstellung
Whirlpool Stufeneinstellung

Durchlauferhitzer
Hansgrohe Armatur

Nackenpolster
Paneele in wengé

Paneele in gebleichte Eiche
Paneele in Schwarz
Paneele in Zebrano

Acrylpaneel

dimensiones ..................................................................................................arena: 190x100
...................................... eden: 190x90 . 180x80 . 170x75 . 170x70 . 150x150 . 150x70
instalación ....................................................................CS (ausser 150x150 und 150x70)  
.......................................................................... M (ausser 150x150) . A (ausser 190x100)
.................................................................................................N (für Eden ausser 150x150)
mandos .........................................................................................CM (ausser Arena) . STC
...............................................................................................................SMC (ausser 150x70)
jets whirpool ..................................................................................................................... 6 . 8
jets airpool .................................................................................................................... 14 . 16
jets dorsales/pies ..........................................................................................2+2 (für Eden)
desinfección ........................................................................................................................... D
luz ............................................................................................................................................. D
cromoterapia .......................................................................................................................OT
programas soft_wave ...........................................................................................................
relax_masaje ............................................................................................  T (nur für Eden)
turbowhirl .................................................................................................... T (nur für Eden)
regulación zonas ....................................................................................... T (nur für Eden)
hidromasaje dinámico .......................................................................................................... T
calentador ............................................................................................................................OT
grifería Hansgrohe ...............................................................................................................O
almohada reposacabeza .................................................... • (für arena) . O (für eden)
faldones en acabado wengé ................ O (für eden . ausser 150/70 und 150x150)
faldones en acabado roble blanqueado O (für eden . ausser 150/70 und 150x150)
faldones en acabado negro .................. O (für eden . ausser 150/70 und 150x150)
faldones en acabado zebrano ............. O (für eden . ausser 150/70 und 150x150)
faldones acrílico....................................................................................................................O

arena: 190x100 _ eden: 190x90 . 180x80 
170x75 . 170x70 . 150x150 . 150x70
CS (excepto 150x150 y 150x70)
M (excepto 150x150) . A (excepto 190x100)
N (para Eden excepto 150x150)
CM (excepto Arena) . STC 
SMC (excepto 150x70)
6 . 8
14 . 16
2+2 (para Eden)
D
D
OT

T (sólo Eden)
T (sólo Eden)
T (sólo Eden)
T
OT
O
• (para arena) . O (para eden)
O (para eden . excepto 150/70 y 150x70)
O (para eden . excepto 150/70 y 150x70)
O (para eden . excepto 150/70 y 150x70)
O (para eden . excepto 150/70 y 150x70)
O

LEGENDE: • = STANDARD . D = JE NACH AUSF . T = TOP . OT = OPTIONAL TOP
CS = RAUMMITTE . M = WANDVERSION . A = ECKVERSION . N = NISCHENVERSION

CM = MANUELL STEUERUNG
STC = STYLE CONTROL . SMC = SMART CONTROL

Technische Daten: siehe Seiten 192 u. 193

NOTA GENERAL: • = DE SERIE . D = DEPENDE DE LA VERSIÓN
T = TOP . OT = OPCIONALES TOP . CS = AL CENTRO DE LA HABITACIÓN
M = DE PARED . A = RINCONERA . N = NICHO
CM = MANDO MANUAL . STC = STYLE CONTROL . SMC = SMART CONTROL
Dibujos técnicos páginas 192-193


